

# 快递小哥谁最强？邮储营业员点钱谁最快？

全市邮政储汇营业员、电商快包揽收封装技能竞赛总决赛举行

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错



10月15日,由市总工会、市工信局、市人社局、团市委、市妇联主办,市邮政公司承办的全市邮政储汇营业员、电商快包揽收封装技能竞赛总决赛举行。此次比赛为全市职工职业技能大赛二级大赛,来自全市各县区的69名选手参与角逐。

当天上午10时许,牡丹晚报全媒体记者走进全市邮政储汇营业员技能竞赛比赛现场,每位参赛选手面前都摆放着一摞点钞券,选手们抓起一叠叠的钞票,全神贯注点数,一张张钞票在指间快速滑过,赛场中“沙沙”的点钞声不绝于耳。

据介绍,此次比赛时间为4

分钟,要求选手使用单指单张点数钞券的方式,按照抓把、点数、捆扎、盖章的顺序,对给定的点钞券,在准确的前提下,完成尽可能多的点钞操作,未按规定的流程操作、未使用单指单张点数钞券、点数不准确,均会被判零分。

4分钟内将4份不同类型的快递包裹进行封装、不能有禁寄物品、叠放要整齐……相对于点钞赛场的安静,电商快包揽收封装技能竞赛现场则显得十分忙碌。牡丹晚报全媒体记者注意到,此次比赛还专门准备了3只打火机,分别藏在2、3、4号包裹内,裁判员介绍,打火机属于禁寄物品,参赛选手必须将禁寄物

品挑选出来,如果将禁寄物品封装,这个包裹将被判零分。此外,对于不同类型的物品都有相应的封装标准,不达标也会被扣除相应的分数。

据悉,当天举行的两个工种的比赛是全市职工职业技能大赛二级大赛,对获得全市总决赛第一名的选手按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”,对获得全市总决赛前三名的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,前六名中的其余选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

## 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2020年10月27日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:砂子一宗,位于东明县沙窝镇南霍寨村西,按砂子整体现状拍卖。参考价:448万元整,保证金:40万元整。

报名方法:凭河砂经营范围的企业资质或建筑、翻砂等用砂企业资质,法定代表人身份证明(及授权委托书及被授权人身份证明)及复印件,于

2020年10月26日16时前,办理竞买手续,保证金以实际到达指定账户为准。

特别提示:标的以现状进行拍卖,委托人、拍卖人对拍卖标的不承担瑕疵担保责任。

展示时间:2020年10月20日至2020年10月26日

展示地点:标的所在地

联系电话:18653088056、5183118

菏泽拍卖行有限公司

2020年10月16日

## 遗失声明

巨野顺安运输有限公司车号为鲁RS2596挂,车型为重型自卸半挂车,营运证(证号为371724719842)不慎丢失,声明作废。

巨野县腾祥运输有限公司车号为鲁RC536挂,车型为重型自卸半挂车,营运证(证号为371724701614)不慎丢失,声明作废。

王坦购买的菏泽中科房地产有限公司开发的菏泽新世界国际商贸中心C18-03003号房购房差价收据丢失,编号5907438(金额:420元),声明作废。

王坦购买的菏泽中科房地产有限公司开发的菏泽新世界国际商贸中心C18-1-1010号房购房差价收据丢失,编号5907439(金额:373元),声明作废。

菏泽开发区顺驰运输有限公司鲁RA6620车的营运证丢失,鲁交运管菏字371702309060号,声明作废。

董肇琳的个体工商户营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92371721MA3N1WDP3T,声明作废。

王怀鲁的身份证丢失,证号:372926198510221415,特此声明。

## 浅谈新形势下基层农机管理工作存在的问题及建议

随着经济的发展,传统农业正在向新型农业迈进。作为实现我国由“农业大国”向“农业强国”的重要一环,新型农业也越来越受到重视。分析当下基层农机管理存在的问题,并针对存在的问题提出对策,是新形势下基层农机管理的重要工作。

### 一、农机管理存在的突出问题

#### 1. 管理机制不健全

虽然很多地区已经开始着重培养技术人员,关注现代化农业的发展,但仍然对农机管理缺乏重视,未能形成健全的农机管理服务机制。

#### 2. 缺乏资金支持

无论是农业机械技术的学习、推广还是组织培训,都需要足够的资金支持才能够正常运转。在没有充沛资金支持的情况下,无法对农机管理人员展开针对性的培训,

不足以支撑后续的农机技术推广工作,以上问题都会直接影响到基层农机管理服务的水平。

#### 3. 农机管理人员的素质较低

基层农机管理人员的综合素质是农机管理服务效果的重要影响因素。目前,大多数农机管理人员知识水平较低、农机管理技术较差、管理服务观念薄弱。另外,基层农机管理人员存在人员老龄化严重、学习主动性

不强、农机管理服务质量不高等问题。

### 二、解决基层农机管理问题的建议

#### 1. 完善农机管理服务体系

通过设置专门的农机管理服务机构,优化相关管理服务规定,逐渐完善当前基层农机管理服务

体系。加大农机技术、信息的推广力度,提高基层农机管理服务意识。定期邀请农机行业的专家和优秀技术人员步入一线给予指导和建议,从根本上强化农机管理服务水平。

#### 2. 加大专项资金投入

充足的资金保障是实现基

层农机管理服务工作可持续发展的前提。应当完善基层农机管理服务机构中的相应设施,确保日常办公的顺利开展。加强政府部门对于农机管理服务工作的重视程度,通过政策扶持等方式来保证资金落实到位。

#### 3. 提高基层农机管理人员的综合素质

基层农机管理服务人员素质是农业机械化发展中起主导作用的因素,只有基层农机管理服务人员具备较高的素质,才能更好地做好基层农机管理服务工作;只有通过加强基层农机管理服务

人员业务培训,增加专业知识,增强服务意识,提高服务能力,树立良好的职业道德和工作作风,造就一支作风过硬、品德优良、知法懂法、精通业务的基层农机管理服务队伍,才能更好地促进现代化农业发展。

成武县天官庙镇农机管理服务站 孙明建

